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Årsmelding fra Tyristrand LandsByforening for 2024
Styrets sammensetning:
· Leder – Lisa Holm Odden 
· Nestleder - Svein Vargan  
· Sekretær – Katrine Malmo
· Kasserer – Malene Skaug
· Styremedlem – Marit Hollerud (gikk ut av styret 14.5.24)
· Styremedlem – Andrea Solheim Martinsen (flyttet mai 24)

Varamedlemmer
· 1. Jan Karlengen (gikk inn som fast medlem fra 16.5.24)
· 2. Adrian Knudshaug Nygård
· 3. Christina Oppegård Hansen
Revisor – Hanne Berit Skaug
Valgkomite 
· Ester Fagervold Eriksen
· Anne Skaug Fredriksen

Kommentarer:                                                                                                                                               Styremedlem Marit Hollerud valgte å tre ut av styret på 1. styremøte etter årsmøtet.                                        1. vararepresentant Jan Karlengen gikk inn som styremedlem. Øvrige vararepresentanter rykker tilsvarende opp. 

Følgende arbeidsgrupper har vært i arbeid i 2024:
Kulturkontakter: Hele styret med hjelp av Guri Wigenstad Myhre har hatt dette ansvaret.
Rv 350: med 2 representanter fra FAU: Heidi Melbye og Even Stillerud og 2 representanter fra TLB: Guri Wigenstad Myhre og Lisa Holm Odden. Gruppen har fungert fra 2020. Gruppen har kontakt på e-post.
Prosjekt Klokkergården: Arbeidsgruppen har bestått av Lisa Holm Odden, Andrea Solheim og Guri Wigenstad Myhre. Da Andrea Solheim gikk ut, kom Malene Skaug inn. 


Medlemmer:
Medlemskap og årskontingent var sak på årsmøtet i 2024. Her ble det vedtatt å redusere prisen til 
kr. 100 pr. person fra 2025 og kalle det støttemedlemskap. På Markedsdagen offentligjorde vi dette og fikk inn nye medlemmer, gjeldende ut 2025.  Pr 31.12.24 har TLB 44 medlemmer/støttemedlemmer.
Aktiviteter gjennomført i 2024:
· Prosjekt Klokkergården Deler av Fase 2, sommer/høst -24 er gjennomført med å få tilbud fra ønskede firma samt utsending av søknad om økonomisk støtte. Mer om dette nedenfor.
· 3 aksjonærer har overført sine aksjer til TLB i 2023. Den 4. er innfridd av Klokkergården A/S. 1 av de tidligere aksjonærene har meddelt at de ikke har kapasitet til å oppfylle avtalen. Styret følger opp saken.
· TLB har fått innvilget kr 350.000 fra Sparebankstiftelsen – nok til å gjennomføre delprosjekt «nytt kjøkken» 

· Tyristranddagene 8.-10.9.2024 
Stort fremmøte på alle 3 dagene. Morten Grøtnes m/ orkester ga oss en flott musikalsk opplevelse fredag kveld. 30 utstillere på Markedsdagen. På grunn av kapasitetsmangel ble det ikke underholdning fra scene i år. Kun 2 av de politiske partier i Ringerike møtte opp med stand.
· Folkemøte har ikke blitt avholdt i 2024. 

· Prosjektet Skjærdalselva ble ikke realisert i 2024. Prosjektleder Tom-Erik Bakkeby Aasheim trakk seg fra prosjektet i september-23. TLB fikk innvilget utsettelse til juni – 24 men styret har besluttet å ikke fortsette med dette prosjektet, da vi ikke har hatt kapasitet til å følge opp.

· Pubkveld gjennomført 17.2.24, 7.9.24 og 9.11. i regi av TLB styret. Ca. 80 – 35 – 45 var innom.

· PC-bygging: Prøveprosjektet ble vellykket, og dette har fortsatt gjennom hele 2024. Her er det barn/unge i alderen 9-12 år som deltar. Adrian Knudshaug Nygård leder prosjektet for 6 deltakere.

· Sopptur ble gjennomført 11.9.24 med Grethe Hollerud som guide. Kun 4 deltok.

· Bokkafé - gjennomført 20 ganger i 24

· Lørdagskafé- gjennomført 19 ganger i 24

· Quiz - gjennomført 13 ganger i -24

· Strikkekafé ble arrangert 6. november. Dessverre ble Martine Greftegreff syk. 
8 deltakere møtte og gjennomførte kvelden uten strikke-leder.

· Fotoforedrag m/natur- og kulturfotograf Kristin Devor ble gjennomført 16.10.24. 15 deltok.

· Natteravner ble startet opp i juni – 23 i regi av Ringerike Frivillighetssentral og de har gjennomført sine turer også i 2024.

· Tyristrand skole: Scene – lys og lydutstyr:
Vi har gjort en stor ryddejobb på Tyristrand skole ang vår scene, lyd- og lysutstyr som lagres der.  Alt utstyr eid av TLB er nå tydelig merket. Skolen vil gjerne kjøpe vår lydmixer da vi har anskaffet en ny, mer mobil enhet. Det gjenstår å få laget en oversikt over TLB sine eiendeler og få skrevet en kontrakt med skolen ang. leie og oppbevaring. 
Onsdagsklubben:
Det har vært aktivitet i Onsdagsklubben med 6-8 frivillige. Forefallende arbeid både ute og inne har vært utført gjennom hele året, alt til styrets store tilfredshet.
Styremøter:
Vi har gjennomført 8 styremøter. Julemøtet ble utsatt til januar -25. 
Prosjekt Klokkergården: Fase 1 ble avsluttet med at alle ønsker og behov ble grundig vurdert og vi satte opp en realistisk oversikt. Tilbud om ønsket utført arbeid ble sendt ut før sommeren. Fase 2 startet i august med å lete frem stiftelser, organisasjoner, samt økonomiske tiltak fra det offentlige. Sjekke utom TLB var i målgruppen og sende ut søknader. Det ble sendt ut 8 søknader. Arbeidet er nå inne i fase 2 som strekker seg fra sommer -24 til mai 25.  Rehabiliteringen og vedlikeholdsarbeidet er kalkulert til 1,5 mill kr.
Fra Sparebankstiftelsen har vi fått innvilget kr 350.000. Ringerike kommune har pr 31.12.24 ikke svart på vår henvendelse.
Styret er holdt løpende orientert, og saken har vært oppe på samtlige styremøter. 
Brukermøte om saken ble avholdt 7.5.24 i Klokkergården. 11stk + representanter fra styret var tilstede.
Klokkergården ble formelt overført til Tyristrand LandsByforening den 27.9.2024.

Tyristrand, februar 2025
Styret
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